

# 拆迁后的空地,怎么成了垃圾场

空地于杭长高速边,原来属于三墩镇安头村

镇政府工作人员表示,春节前会清理



整个垃圾堆散发着难闻的异味

本报记者 吴崇远  
黄伟芬 文/摄

房屋拆迁完后的空地上,建筑垃圾和生活垃圾已经堆成了小山。

十几辆共享单车也被扔在一旁,散落的零件和扭曲的钢圈告诉人们,它们也被废弃在这里……

上面这样的景象,就出现在杭州市郊。

昨天,有市民拨打钱江晚报96068热线,称杭州三墩镇安头村原先的房子拆迁后留下一片空地,但如今这里已经变成了一个堆满共享单车、建筑垃圾和生活垃圾堆放的“垃圾场”,严重影响了附近市民的工作生活。

这座“垃圾场”是怎么来的?它又该何去何从?昨天中午,钱江晚报记者实地走访。

## 现场 垃圾堆成“小山” 散发着难闻的恶臭

这块空地于杭长高速边上,现场已经是一片废墟。道路指示牌上显示,这里属于原先的“安头村”。整块空地的面积不小,记者估算了一下,长宽分别有100米以上。除了拆迁留下来的砖块,空地上还堆放着很多电缆线、旧家具、共享单车等。整个垃圾堆散发着难闻的异味。

在附近工作的张先生说,大概去年11月份的时候开始,就有人往这里倾倒各种垃圾,“是附近村子里的人开着农用拖拉机,专门把垃圾运过来的,你看冬天味道就已经那么难闻,要是到夏天就更不用说了。”张先生还告诉钱报记者,他已经向有关部门反映多次,要求清理垃圾,但效果甚微,甚至垃圾越堆越多。

在现场有一台挖掘机不停地把堆到路边的垃圾转移到相对里面一点的区域。张先生指着清出来的空地说,“这台挖掘机是今天早上上来的,就把这堆垃圾移了个位置,要是不清理,现在都要堆到马路上了,不过也没看到他们把垃圾清运走。”

开挖掘机的小伙子说,是老板让自己来的,他负责把靠近路边的垃圾移动到里面的区域。至于会不会把垃圾运走,什么时候清运,小伙子表示不知情。

钱报记者在现场采访时,一辆蓝色的农用拖拉机缓缓开进垃圾堆,将一车废弃的钢棚顶、折叠床、木料、水桶等垃圾倾倒在空地上。开车的师傅说,车上的垃圾是从附近的华联村清运过来的。“华联村在进行美丽乡村环境整治,这些都是村里清理出来的垃圾,运到这里堆放的。”

不到半小时,又有一辆农用拖拉机载着生活垃圾,从相反的方向开进了空地倾倒垃圾。司机说,他是从旁边的绕城村把垃圾运

过来的。“每天会运四五车垃圾到这里堆放。”  
**处置**  
镇政府表示  
统一在春节前将垃圾清理掉

垃圾哪儿来的?两位垃圾清运车的司机的答案相同:“村里让把垃圾运到这里来的”。

真相是不是如两人所说的那样?

钱报记者首先来到华联村,村里的郎书记坦承确实有这么回事。不过他强调,“是临时堆放的”。

郎书记说,村里在进行美丽乡村建设,村民们房前屋后清理出来的物品没有地方堆放,所以暂时堆放在这块空地上。

目前庭院整治已经进入收尾阶段,现在大概每天还有两三车(拖拉机)垃圾会从村里运出去,在原先安头村的位置临时堆放。“当然不仅仅是堆放,我们也会把垃圾清运走的,根据计划美丽乡村建设在春节前要完成,那边临时堆放的垃圾,我们会在春节前全部清运干净。”

钱报记者随后采访了三墩镇美丽乡村办公室相关工作人员,他告诉记者:“华联村和绕城村全区域在综合整治,需要一个剥离的区域作为临时堆放点,而这个地方(原安头村拆迁后地块)周边没有老百姓居住,相对而言对生活影响小一些。”

那么究竟是谁同意将垃圾临时堆放在此处的呢?三墩镇政府和三墩镇城管办给出的回应是:“镇政府没有同意把此地作为临时堆放点。”

三墩镇镇政府相关工作人员告诉钱报记者,华联村和绕城村目前确实都在进行美丽乡村环境整治。原先安头村地块的垃圾可能是附近村民清理房前屋后垃圾后堆放的,镇政府并没有同意其作为临时堆放点,会统一在春节前对此进行清理。

## 他和4名网络红颜恋爱 被骗18万 连个面都没见着

本报讯 李明(化名,41岁,江西人)从老家到杭州萧山打拼,是一名个体经营户,通过多年奋斗,小有成就。

2017年8月,刚从老家回来的妻子发现丈夫有点古怪,总是背着她偷偷玩手机,有时很晚了还说要到车站去接客户,于是心生警觉的她查了家里的账目。

“账目上怎么突然少了18万!”面对妻子的责问,李老板只得吐露实情。李老板的背后,隐藏的是一个全国特大婚恋诈骗团伙。昨天,杭州萧山警方发布了具体案情。

2016年10月中旬,原先只用老爷手机打电话的李老板换了一部智能手机,并逐渐喜欢上这些新颖的功能。不久,正在玩微信的他被昵称为“感觉自己萌萌哒”的陌生人主动加好友。

年轻靓丽的照片,俏皮可爱的文字,温柔的声音,通过一段时间的网聊,李老板感觉自己坠入了爱河,而对方也表达了对李老板的好感。挑明恋爱关系后,对方也不再“见外”,买衣服、买戒指、父亲生病,弟弟妹妹的学费、生活费等各种要求接踵而来。

从2016年12月到2017年7月中旬,李老板共计向对方汇款近7万元。在和“感觉自己萌萌哒”网恋期间,李老板又通过同样的方式结识了“陌路红颜”、“甜心宝贝”等3名网络红颜。

到2017年8月,李老板共计向4名网友汇款18万元,可是和“感觉自己萌萌哒”一样,和其他3名网络红颜的交往最终也是竹篮打水一场空,在投入了大量金钱后,连个面也没见到。

## 旁边新闻

### 网上萌萌哒 其实都是男儿郎

接到报警后,萧山区公安分局刑大重案一队、重案二队、城厢派出所等部门立即抽调精干警力成立专案组,全力投入案件侦破。

2017年9月13日,“感觉自己萌萌哒”的真身,22岁安徽小伙孟某在江苏昆山落网。9月16日,侦查员经过连续4天的排查蹲点,在山东日照一举捣毁一处诈骗团伙窝点,抓获“陌路红颜”账号持有人方某(27岁,男,湖南人)在内的十余名犯罪嫌疑人。

该犯罪团伙大多数成员为年轻男性,其主要诈骗手段即通过冒充女性网友身份,以恋爱方式通过网络寻觅受害人骗取钱财,一旦受害人要求语音视频通话,就让团伙中的女性成员出马,或者直接以设备不支持、不会操作等借口搪塞。

目前,本案共有35名嫌疑人被依法刑事拘留(包括刑拘上网),已初步查明案件7起,受害人分布全国多地,涉案金额23万,相关案件仍在进一步深挖中。

本报记者 蒋慎敏 通讯员 杨勇 张科顶